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UVOD 
 
 Upotrebu izraza „Romanika“ za označavanje umetnosti ranog srednjeg 

veka zapadne Evrope prvi put je 1824. godine predložio francuski arheolog 

De Komon i odmah imao uspeha. Tom reči je želeo da na sintetičan način 

izrazi dva mišljenja.  

 Prvo, sličnost između procesa formiranja romanskih jezika (španski, 

francuski, italijanski), stvoreni mešanjem narodnog latinskog i dijalekata 

germanskih osvajanja, i jezika figurativnih umetnosti, koje su nastale u istim 

zemljama i približno u isto vreme, spajanjem onog što je ostalo od velike 

romanske umetničke tradicije i varvarskih shvatanja i tehnika. 

Drugo, verovatnu težnju ove nove umetnosti da se poveže sa umetnošću 

antičkog Rima. U ovom rasuđivanju ima istine i ne istine. Romanička 

umetnost se, zapravo, koristi romanskim i germanskim elementima, ali i 

vizantijskim, islamskim i jermenskim. Osim toga, ono sto stvara suštinski je 

originalno. 

 U početku je termin „romanički“ obuhvatao sve umetničke 

manifestacije zapadne Evrope između VIII i XIII veka. Kasnije, podvođenje 

pod isti naziv ostvarenja nastalih u tako širokom vremenskom periodu, 

pokazao se kao sve proizvoljnije. Ona su imala mnoge zajedničke elemente, 

ali i značajne osnovne razlike. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 
POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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